
 

U Varaždinu, 30.04.2011. 
Varteks Grupa 
Zagrebačka 94 
42000 Varaždin 
                  

Sukladno odredbama Zakona o tržištu kapitala Uprava Varteks d.d. sa sjedištem u 
Varaždinu podnosi: 

PRIVREMENI IZVJEŠTAJ POSLOVODSTVA 
o rezultatima poslovanja Varteks  Grupe ( konsolidirano) za razdoblje  

01.01. – 31.12.2010. 
Naznake značajnih događaja u razdoblju izvještavanja poslovne 2010. godine i 
utjecaj tih događaja na skraćeni skup financijskih izvještaja 
 
Rezultati poslovanja Varteks Grupe u 2010. godini vezani su uz opća kretanja u 
gospodarstvu na domaćem i na svjetskim tržištima. Nastavak krize i pad osobne potrošnje 
tijekom 2010. godine prouzročili su dodatne probleme u likvidnosti, te daljnje zaustavljanje 
investicijskih ulaganja, što se odrazilo i na poslovanje Grupe. 

U takvim negativnim uvjetima Grupa je  tijekom dvanaest mjeseci 2010. godine poslovala s 
gubitkom od 102,8 milijuna kuna, dok je u istom razdoblju 2009. godine ostvaren gubitak 
od 84,6 milijuna kuna. Negativna razlika na 2010. godini uglavnom proizlazi iz troškovne 
strukture ispravaka vrijednosti 2009. godine koja se većim dijelom odnosila na povezana 
Društva što je na nivou Grupe umanjilo gubitak 2009. godine. 

Realizirani prihodi od prodaje u iznosu od 350,3 milijuna kuna veći su za 3,5 posto u 
odnosu na godinu ranije. Ukupan prihod realiziran je u iznosu od 378,9 milijuna kuna, što 
predstavlja smanjenje od 2,5 posto u odnosu na prihode ostvarene u istom razdoblju 2009. 
godine. Ukoliko iz ukupno realiziranih prihoda u 2009. godini izuzmemo 21,7 milijuna kuna 
prihoda realiziranih s osnova prodaje nekretnina, a koja ne predstavlja redovitu poslovnu 
aktivnost Grupe, ukupni prihodi Grupe u odnosu na 2009. godinu veći su za 11,9 milijuna 
kuna ili za 3,3 posto. Ukupni rashodi ostvareni su u iznosu od 481,8 milijuna kuna. Na 
stranom tržištu ostvaren je prihod u vrijednosti od 141,3 milijun kuna što predstavlja 40,3 
posto od prihoda od prodaje Grupe. Glavnina izvoza ostvarena je u zemljama Europske 
unije.  

Unutar Grupe vidljiv je značajan porast poslovnih aktivnosti tvrtke kćeri Varteks Trgovine u 
koju je je sukladno planu restrukturiranja i reorganizacije, te aktivnostima vezanim uz iste, 
izdvojen segment B2B poslova (vid prodaje vezan uz područje korporativnog odijevanja i 
izradu odjeće za specijalne namjene), tako da ta tvrtka kćer u ukupnim konsolidiranim 
prihodima u 2010. godini sudjeluje sa  11,5 posto. 

U strukturi troškova Grupe, gotovo svi troškovi iz poslovnih aktivnosti bilježe pad u odnosu 
na 2009. godinu. Takav smjer kretanja najvećim je dijelom rezultat provedenih mjera 
restrukturiranja. Troškovi  osoblja ( neto plaće i troškovi poreza i doprinosa iz plaće i 
doprinosa na plaće ) smanjeni su za 17,7 milijuna kuna ili za 12,2 posto. 

Značajno je ukupno smanjenje zaliha koje su u odnosu na početak godine manje za 12,7 
posto. Ovakvo kretanje zaliha, rezultat je aktivnosti usmjerenih na racionalnije korištenje 
postojećih, vlastitih resursa, te ciljanu optimalizaciju svih vrsta zaliha. 



 

Na negativan rezultat značajno je utjecao i rast troškova financiranja tijekom 2010. godine, 
te su rashodi s osnova kamata i ostalih rashoda financiranja u odnosu na 2009. godinu 
porasli za  28 posto.  

 

Iz prikaza elemenata poslovanja u 2010. godini, vidljivo je da postoje pozitivni pomaci u 
dijelu poslovanja iz redovnih poslovnih aktivnosti. S te osnove Grupa već u 2010. godini 
bilježi bolje poslovne rezultate kroz rast prihoda (posebno u drugom dijelu godine),  a 
naročito kada se izuzmu rezultati vezani uz izvanredne aktivnosti s osnova prodaje 
nekretnina  koji su u 2009. godini donijeli pozitivan efekt od 21,7 milijuna kuna, a u 2010. 
godini negativan efekt od 13,2 milijuna kuna. 

 

 

Najznačajniji rizici poslovanja u 2010. godini 
 

Kretanja na tržištu tijekom 2010. godine kumulirala su određene rizike u poslovanju Grupe 
tako da su i nadalje izraženi rizici s osnove smanjenja osobne potrošnje koji su direktno 
utjecali na visinu prihoda i likvidnost. Na području troškova, najznačajniji rizici bili su vezani 
uz povećanje troškova s osnove daljnjeg poskupljenja energenata i ostalih ulaznih troškova 
vezanih uz aktivnosti proizvodnje i prodaje (sirovine, repromaterijali, usluge i sl.). Rizici s 
osnove financiranja poslovnih aktivnosti i likvidnosti općenito, bili su izrazito prisutni tijekom 
cijele godine. 

Osnovni smjer kretanja poslovne politike u 2010. godini bilo je provođenje Integralnog 
plana poslovnog i financijskog restrukturiranja koji se oslanja na vlastite resurse te u skladu 
s time uključuje i prodaju dijela nekretnina. Obzirom na izrazito negativne trendove na 
tržištu nekretina, prodaja u najvećoj mjeri nije realizirana, što je bitno utjecalo ne samo na 
provedbu aktivnosti Integralnog plana, već i na likvidnost i efikasnost  ukupnog poslovanja 
Grupe. 

Tijekom poslovne godine aktivnosti su bile usmjerene i na smanjenje operativnih troškova 
poslovanja, zatvaranje neprofitabilnih dijelova unutar Grupe, rast pojedinih vidova prodaje 
(posebno B2B poslova), reorganizaciju maloprodaje kao jednog od ključnih vidova prodaje. 
Pritom su kumulirani i neizbježni, jednokratni troškovi restrukturiranja koji su tijekom 
provedbe dodatno likvidno i troškovno opteretili poslovanje Grupe, ali gledajući budući 
period stvaraju  pretpostavke za ostvarenje razvojnih ciljeva.  

Pretpostavke stabilizacije i razvoja poslovanja temelje se prvenstveno na stabilizaciji 
likvidnosti kao ključnom preduvjetu za provedbu svih aktivnosti vezanih uz restrukturiranje, 
daljnju reorganizaciju Grupe i jačanje strateških vidova prodaje. 

 

 
Predsjednik Uprave Varteksa d.d. 
Zoran Košćec 


